



Župa Presvetoga Trojstva Blagaj - Buna
Pastoralni centar bl. Alojzija Stepinca Buna bb, 88202 Buna;
Tel./fax: +387 36/480-600
web: www.zupablagajbuna.ba
E-mail: zupni.ured.blagaj-buna@tel.net.ba

ŽUPNE OBAVIJESTI

Za crkvu (KM): Marija Kordić 50, Mirela Puljić 50, Mirko Kovačević 50, prigodom krštenja Magdalene Livaja 100; prigodom krštenja Petre Novaković 100;

Blagaju (KM): -;

Za župni list (KM): Ana Kozarć 10;

Kruh sv. Ante (KM): Mirela Puljić 20, N.N. 30;

Za kapelu u Ortiješu (KM): od spro- voda pok. Janje Raguž 100;

Udruga žena sv. Veronika: susret 5. rujna 2019. nakon večernje sv. Mise

Ženidbeni navještaji:

Sakrament sv. ženidbe žele sklopiti:

- **Adrian Knežević** sin Bosiljka i Drage r. Vujičević iz naše župe i **Ivo- na Kuvačić**, kći Marina i Slađane r. Fistanić iz župe sv. Mihovila - Omiš. Njihovo vjenčanje predviđeno je u župi sv. Mihovila Arkandela - Omiš; 31. 8. 2019.

- **Dražen Jurić**, sin Drage i Stane r. Burić iz naše župe i **Nikolina Arapović**, kći Nikole i Branke r. Ivanković iz župe Posušje.

Njihovo vjenčanje predviđeno je u župi Bezgriješnog začeca BDM- Posušje; 7. 9. 2019.

Ako netko zna za neku ženidbenu za- preku dužan je javiti u župni ured.

PREDZNAK NEBA

Unatoč našem neznanju o pravoj prirodi neba, ipak imamo mogućnost iskusiti neke od njegovih radosti ovd- je na zemlji.

Jedan od mojih omiljenih svetaca, sv. Maksimilijan Kolbe, objasnio je kako možemo imati to iskustvo.

Idite na **ispovijed** sa iskrenošću, marljivošću, dubokom tugom zbog svojih grijeha i čvrstom željom za promjenom. Osjetit ćete iznenada mir i sreću u usporedbi s kojom će se užici ovoga svijeta činiti nebitnima.

Nastojte primiti **Isusa** u **Euharistiji** uz pravilnu pripremu.

Nikad nemojte dopustiti da vam duša ostane u grijehu, odmah ju očistite.

Hrabro izvršavajte svoje dužnosti. Upućujte česte i ponizne mo- litve Božjem prijesolju, pogotovo Bezgrešnoj Djevici.

Pristupajte svakom čovjeku s do- brim srcem, noseći za Boga patnje i teškoće života. Činite dobro svima, čak i svojim neprijateljima, isključivo iz ljubavi prema Bogu, a ne radi tuđe pohvale ili samohvale.

Tada ćete shvatiti što je to predznak neba, a možda ćete pronaći mir i ra- dost čak i u siromaštvu, patnji, sra- moti ili bolesti.

ŽUPNI LIST izdaje **Župni ured Presvetoga Trojstva Blagaj - Buna**. Uređuje i odgovara **don Nikola Menalo**, župnik. Župni list izlazi svakog drugog/četvrtog tjedna.



ŽUPNI LIST

Blagaj-Buna



25. kolovoza 2019.; godište XII., br. 14/2019. (273);

LITURGIJSKA GODINA "C"

SLOBODNI U ZAHVALNOSTI!

Često se, u životu vjernika, dogodi da se srce naveže na različite molbe i prošnje, pa čak i na zagovore, dok se molitva zahvale ili zanemaruje ili obavlja kao dužnost, bez poticanja unutarnjega stava iskrene zahvalnosti. Važno je razumjeti riječi svetoga Pavla – „U svemu zahvaljujte. Jer to je za vas volja Božja u Kristu Isusu“ (1 Sol 5,18). KKC ga spominje upravo u kontekstu molitve zahvale, pri čemu se naglašava kako svaki događaj i svaka potreba mogu biti razlogom zahvaljivanja. Zahvaljivanje daje biljeg molitvi Crkve, koja slaveći Euharistiju (Zahvalu), očituje i postaje sve više to što jest (KKC, 2637).

Sebično, proizvoljno pouzdanje u svemoćnost i obećanja Gospodinova o tomu kako je njemu sve moguće, te da će nam dati sve što zaištimo u Imenu Isusa Krista, ako kucamo i tražimo, često dovodi do razočaranja kada naše molitve ne budu razrješene onako kako smo očekivali. U takvom razočaranju zahvala je zasigurno posljednja na što pomislimo. To su teške situacije u koje smo se, svojim pogrešnim predodžbama i očekivanjima, sami zakopali – bilo da se radilo o situacijama na koje ne možemo utjecati (teška obiteljska situacija, nerealna očekivanja drugih ljudi prema nama, dugotrajna nezaposlenost unatoč ustrajnoj potrazi, nepoloženi ispit/i unatoč učenju, neuzvrćena ljubav i sl.), bilo da se radilo o situacijama na koje možemo utjecati, ali se one ne odvijaju onako kako smo isplanirali (sitne i manje sitne poteškoće tijekom dana, odluke kojih se ne držimo, loša samokontrola, i sl.). „Samozakopanost“ se u tim svim slučajevima odnosi na navezanost na to da sve bude onako kako smo molili. Kako je moguće da sam tako nervozan, nakon što sam se lijepo pomolio? Sve mi je danas nizbrdo – zakasnio sam na bus, pa na predavanje, prolio sam kavu na sebe, nazivcirao me kolega, mama se naljutila na mene... Zašto još nisam položio taj ispit? Zašto još nemam posao? Kako je sve ovo moguće? Ne uslišavaju li se moje molitve?

Često se možemo zateći u preispitivanju Božjih obećanja – Ti si sam rekao da će pronaći onaj koji traži, zašto ja tražim, a nikako da nađem? Takve „borbe“ mogu biti konstruktivne, ako je rezultat konačno ponizno prihvaćanje Božje volje i toga da iz nekoga, nama nepoznatoga, razloga naša molitva ne može biti uslišana, možda trenutno, a možda nikad, no te iste „borbe“ ne mogu biti korisne ukoliko nas dovode u stanje očajanja i djetinjastoga durenja u kojemu Gospodina svodimo na majku koja nam na blagajni ne želi kupiti čokoladicu, a mi se tako trudimo biti joj „dobro dijete“.

Iz takvoga razmažena stava proizlazi mogućnost da naša molitva nije slobodna, već robujuća. U tomu robujućemu stanju mi molimo silno se navezujući na pozitivan ishod, pod cijenu očaja, ako do toga ishoda ne dođe. A ukoliko do pozitivnoga ishoda ipak dođe, zahvalnost je toliko intenzivna kao da smo dobili vijest da je netko naš bližnji preživio tešku prometnu nesreću – drugim riječima to je zahvalnost kao rezultat tjeskobne brige oko onoga za što smo molili, a ne zahvalnost kao rezultat molitve u slobodi, molitve koja sve prepušta u Božje ruke i koja će zahvaljivati na bilo kojemu ishodu, jer se uzda u Božju nepogrešivost. To ipak ne znači kako naša molitva ne smije biti jecaj ili krik duše potaknut teškim nevoljama, dapače, kome drugom da idemo u takvim trenucima kada nam je potrebna utjeha ili možda čak čudo?

Slobodno zahvaljivanje ne podrazumijeva ni to da moramo „osjećati“ zahvalnost ili da se moramo smijati u teškoćama u kojima se nalazimo – lako je osjećati zahvalnost i osmijehivati se kada zahvaljujemo na radostima, no posve je drukčije zahvaljivati na patnjama.

Kod zahvaljivanja na patnjama važno je „znati“, a ne „osjećati“ da je to što nam se događa smisleno i da se nalazi pod budnim Gospodnjim okom, važno je znati, a ne osjećati da je Gospodin sad u tom najtežem trenutku angažiran u našem životu (premda često u patnji i osjećamo da nam je Gospodin bliže nego ikada), i ta nas spoznaja potiče da se ponizimo u zahvalnosti, premda ne razumijemo razloge zbog kojih se događa to što se događa.

Čitanje svetog Evanđelja po Luki

Uono vrijeme: Isus je prolazio i naučavao gradovima i selima. Reče mu tada netko: »Gospodine, je li malo onih koji se spasavaju?« A on im reče: »Borite se da uđete na uska vrata jer mnogi će, velim vam, tražiti da uđu, ali neće moći. Kada gospodar kuće ustane i zaključa vrata, a vi stojeći vani počnete kucati na vrata: 'Gospodine, otvori nam!', on će vam odgovoriti: 'Ne znam vas odakle ste!' Tada ćete početi govoriti: 'Pa mi smo s tobom jeli i pili, po našim si trgovima naučavao!' A on će vam reći: 'Kažem vam: ne znam odakle ste. Odstupite od mene, svi zlotvori!' Ondje će biti plač i škrgut zubi kad ugledate Abrahama i Izaka i Jakova i sve proroke u kraljevstvu Božjem, a sebe vani, izbačene. I doći će s istoka i zapada, sa sjevera i juga i sjesti za stol u kraljevstvu Božjem. Evo, ima posljednjih koji će biti prvi, ima i prvih koji će biti posljednji.«

Riječ Gospodnja.



Ponedjeljak, 26. kolovoza

7,30 - Ivan i Stoja Buntić za pok. rod. **JOZU, STANU, NIKU** i **ANICU** te ost. pok. iz ob.

Utorak, 27. kolovoza, *Sv. Monika, laikinja*

18 - Anđa Jurić za pok. muža **NIKU**

Srijeda, 28. kolovoza

Sv. Augustin, biskup i Crkveni nauč.

18 - Supruga Marijana za pok.

AMBRU Pavlovića i sve pok. iz ob. Pavlović i Raič

Četvrtak, 29. kolovoza,

Mučeništvo sv. Ivana Krstitelja

18 - Berislav Arapović za pok. majku **ZORU** (3 god.)

Petak, 30. kolovoza,

18 - Obitelj za pok. **STOJU** Maslač (1 god.)

Subota, 31. kolovoza, sv. Lovro

7.30 - Ob. za pok. **IVANA** Martića

18 - Ob. za pok. **RUŽICU** Antunović (1 god.)

Nedjelja, 1. rujna, 22 ned./god.

8 - Rana sv. Misa na Buni

9,30 - Misa na Buni - Dječja

11 - Misa na Buni - Pučka

Čitanje svetog Evandjelja po Luki

Uono vrijeme: Jedne subote Isus dođe u kuću nekoga prvaka farizejskog na objed. Promatrajući kako uzvanici biraju prva mjesta, kaza im prisposobu: »Kada te tko pozove na svadbu, ne sjedaj na prvo mjesto da ne bi možda bio pozvan koji časniji od tebe, te ne dođe onaj koji je pozvao tebe i njega i ne rekne ti: 'Ustupi mjesto ovome.' Tada ćeš, postidjen, morati zauzeti posljednje mjesto. Nego kad budeš pozvan, idi i sjedni na posljednje mjesto pa, kada dođe onaj koji te pozvao, da ti rekne: 'Prijatelju, pomakni se naviše!' Bit će ti to tada na čast pred svim susudnicima, jer – svaki koji se uzvisuje, bit će ponižen, a koji se ponizuje, bit će uzvišen.«

A i onome koji ga pozva, kaza: »Kad priređuješ objed ili večeru, ne pozivaj svojih prijatelja, ni braće, ni rodbine, ni bogatih susjeda, da ne bi možda i oni tebe pozvali i tako ti uzvratili. Nego kad priređuješ gozbu, pozovi siromahe, sakate, hrome, slijepe. Blago tebi jer oni ti nemaju čime uzvratiti. Uzvratit će ti se doista o uskrsnuću pravednih.«

Riječ Gospodnja.

Ponedjeljak, 2. rujna

18 - Roginić Mirjana za pok. ses.
ANĐU i ost. pok. iz ob.

Utorak, 3. rujna,

Sv. Grgur Veliki, Papa i Crk. nauč.

18 - Miroslav Krešo za pok. rod.
STJEPANA i **DANICU** i sve pok. iz ob Krešo

Srijeda, 4. rujna

18 - Mijo Marjanović za pok.
GORANA Malbašića

Četvrtak, 5. rujna

17,30 - **Euharistijsko klanjanje**
18 - Ob. Jurković za pok. **MARU** i **IVANA, SENKU, ROSU, BOŽANU,** te **MARINKA, JOZU** i **IVANA**

Petak, 6. rujna

(Pobožnost prvih petaka)

17,30 - Ispovijed
18 - Mario Rotim i Sanja Rajič za pok. rod. **ANTU** i **DRAGICU** te djeđa **JOZU** i baku **MARICU**

Subota, 7. rujna,

Sv. Marko Križevčanin, sveć. i muč.
18 - Ob. Ruže Marjanović za pok. svećenike don **DAMJANA** Raguža, fra **MATU** Dragičevića, fra **TVRTKA** Gujića i fra **IVANA** Pervana

Nedjelja, 8. rujna, 23. ned./god.

8 - Rana sv. Misa na Buni
9,30 - Misa na Buni - Dječja
11 - Misa na Buni - Pučka